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vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

Presidente João Elias que presidente Júlio moradores da terra corrida Valdemar conhecido como
Dinho colegas vereadores vereadora servidores desta casa o público que nos acompanha pela web
e pela pela mania Boa noite a todos senhores colegas vereadores que me traz essa essa Tribuna
é lembrar né Ah quem tem esquecido né os senhores professores que a lei complementar 18
de 2019 que altera a lei 1872 de 2003 que trata do bônus assiduidade que foi aprovado por esta
casa o Prefeito Não quis funcionar o presidente João Elias promulgou a lei o gabinete do prefeito
não publicou o prefeito não autorizou pagar pois bem esse governo desvalorizou a educação
desvalorizou os profissionais da educação desvalorizou os servidores públicos nos últimos 3
anos e 10 meses e pior nos roubou foram mais de 10% que lesou o servidor público roubou o
servidor público em mais de 10% nos últimos três anos e 10 meses sem a reposição legal dos
seus vencimentos mesmo assim vejo professores e servidores públicos Parece que esqueceu de
tudo isso que aconteceu todas as reivindicações que foram feitas Contra esse governo né vejo
esses professores e servidores defendendo esse desgoverno não posso te chamar de governo é
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um desgoverno vejamos além dos professores efetivo também quero me relacionar a fala os
professores de texto é que no meu entendimento é servidor como qualquer um outro estiveram
lutando incansavelmente para receber igual ao P5 hoje o C3 não tem direito pelo atestado para
acompanhar os filhos doentes não tem direito ao dia de casamento não tem direito ao dia de luto
quando perde um ente querido e aí eu digo os dentes precisam de um processo seletivo justo
foram 3 anos e 10 meses de abandono e agora período eleitoral senhores professores de três
Pode preparar e não vir prometer renovação de contrato e todos os direitos que sempre foram
direitos de vocês mas nunca foi dado né Por este governo não como eu disse por esse
desgoverno eu quero aproveitar aqui a minha fala daí dizer que o prefeito da nossa cidade
apresentou aqui da câmara e tem mostrado ao povo de Iúna que tem 15 milhões em conta
Talvez ele não sabe como gastar esse dinheiro né e políticas públicas mas eu venho vou
elencar aqui algumas obras e alguns serviços essenciais para que ele possa e consiga gastar isso
com o povo que pagou os impostos né vou começar pedindo para finalizar a obra do posto de
saúde do Quilombo finalizar a obra do posto de saúde do pinto finalizar a creche do peito iniciar e
finalizar a reforma da escola Deolinda finalizar a ponte de acesso ao parque exposição né Que
que foi tratado aqui pelo vereador a ponte do rio que cai né que curso faz com dinheiro dos olhos
continuo no finaliza ou seja Total abandono e desgoverno iniciar e finalizar a reforma da escola e do
posto de saúde de terra corrido né porque tá vindo aqui um cidadão de terra corrido pedindo
que se faz políticas públicas lá na região deles então se tem dinheiro vamos resolver o
problema do Cidadão iniciar e finalizar a reforma da cobertura né lá da da quadra de Pequiá
que sempre foi cobrado aqui pelo Vereador Júlio iniciar e finalizar Ponte do beira-rio que também
sempre foi cobrado pelo Vereador Júlio finalizar a obra do cemitério que nós não temos a onde
enterrar os nossos entes queridos né tudo isso obra passar tudo isso projeto passagem para que
aprovado por essa casa diz que essa casa atrapalha a governar mas todas as obras aí já foram
autorizadas por essa casa iniciar e finalizar a capela mortuária de Nossa Senhora das Graças O
que é absurdamente veio aqui pedir 550.000 para executar a obra lá né aprovamos 250.000 Ele
disse que não iria fazer porque esse valor não é o suficiente e se você tivesse de silêncio
analisarem o projeto ele é menor do que o projeto da casa do artesão que passou por essa casa
ele pedia mesmo de 250.000 então incoerência porque 240.000 dá para fazer a casa do
artesão mas não dá para fazer uma capela mortuária um coerência iniciar e finalizar a reforma
da creche Nossa Senhora das Graças que hoje funciona de favor na igreja católica de Nossa
Senhora das Graças e mais Vereador Júlio falou aqui a respeito né da fala do prefeito em
relação que ele diz que acabou com os privilégios dessa casa pois bem senhores vereadores e
público que nos acompanha seria mesmo privilégio pedir políticas públicas ao prefeito
políticas públicas que vai atender o cidadão isso é privilégio pedir ensaio para mim pedir
estrada para trollada pedir para atender usuário de saúde né com transporte com consultas com
exames médicos pedir assistência social para atender um pobre isso não é privilégio isso
é pedir políticas públicas porque na verdade se algum aqui Vereador teve privilégio o prefeito
tem que mover uma ação contra esse Vereador mas de nome não é dizer de uma
instituição aqui tem 11 vereadores isso aconteceu se os 11 vereadores fizeram isso faça uma
denúncia dos outros vereadores você não pode ficar jogando conversa ao assim né mas tudo
bem eu tenho a minha consciência tranquila entre na minha casa deito e durmo tranquilo porque na
minha casa eu já disse aqui outras vezes não entrou dinheiro sujo não lá entrou o dinheiro com
suor do meu trabalho seja ele na ambulância seja ele no cargo de vereador que estou ocupando a
3 anos e 10 meses né então eu não tive privilégio não tive teta né então eu estou aqui
trabalhando e cobrando políticas públicas para o cidadão e é por isso que eu coloquei o meu
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nome de novo para ser apreciado que o povo porque se as pessoas entenderam que eu fiz um bom
trabalho aqui retornarei para essa casa se o cidadão entender que eu não fiz uma política
direito aqui tô fora e a partir de Janeiro 2021 tô lá dirigindo sejam ambulância seja o caminhão
do lixo seja aonde for eu passei no concurso e assumir no dia 25 de outubro de 2004 concurso para
ser motorista da prefeitura isso que eu passei Eu também não passei no concurso para ser
motorista de ambulância você botou saúde educação eu passei no concurso para ser
motorista da prefeitura né então muito tranquila em relação a isso agora virou uma novela
falar de campo de Trindade e Campo de terra corrido 3 anos e 10 meses que eu escuto essa novela
né que tem eu quero prorrogar a sessão por tempo indeterminado para jogar presente tem 3
anos e 10 meses que eu escuto né falado do direito do campo de Trindade do Canto de corrida e
assim as coisas entrem se passando já vão para quatro anos e nada resolvido e muito bem dito
aqui pelo pelo Vereador Júlio realmente escritura não tem validade nenhuma nesse município
porque o prefeito quis roubar também os proprietários de lotes que quando ele moveu uma
ação civil pública né ele fez o denúncia no Ministério Público Ministério Público
denúncia dele e abriu ação civil público ele quis dizer para as pessoas que todos os
documentos que foram pagos IPTU as pessoas pagaram errado então se a Escritura pública
não tem validade para o cidadão também não tem validade para prefeitura né porque ele tá
dizendo que não vale nada ele tá dizendo que o prefeito que assinou assinou errado então o
prefeito também que comprou também comprou errado então é uma brincadeira né então
assim esse governo é tão de brincadeira que deixou aluno 40 dias sem transporte escolar gente
desde que me entendo por gente que existe o transporte escolar é a primeira vez em um mandato
que deixam os alunos sem transporte é a primeira vez né Ypióca 40 dias né as pessoas
tiveram que se reorganizar sua vida não é para que pudesse trazer os seus seus filhos a escola
né por incompetência de um desgoverno então assim bloqueou no Whats escriturado Como já
disse é um sentimento de tristeza tá porque porque você não sabe nem mais o que que é
legal nesse município não sabe nem mais o que foi legal mas sentimento de tristeza aí vamos
tocando né quem sabe um dia esse município volta ao trilho e volta a se desenvolver foi
continuação Presidente Muito obrigado e boa noite a todos.  
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